
Äîìàøíåå çàäàíèå #2, 19.09

1. Äàíà ôóíêöèÿ

f(x, y) = 2x2 − 3xy + 4y2 − x+ 2y + 1

(1á) Íàéòè ∇f è ∇2f .

(1á) Ïîêàçàòü, ÷òî f ñèëüíî âûïóêëà, è íàéòè òî÷íûé ïàðàìåòð.

(1á) Ïîêàçàòü, ÷òî ∇f óäîâëåòâîðÿåò óñëîâèþ Ëèïøèöà, è íàéòè òî÷-
íûé ïàðàìåòð.

(2á) Ïóñòü

g(x, y) =

(
x

y

)
− α∇f(x, y)

åñòü ëè ó g íåïîäâèæíûå òî÷êè è ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ α g ÿâëÿ-
åòñÿ ñæèìàþùåì îòîáðàæåíèåì?

2. Äàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü xn+1 = Pxn, xn ∈ R3, P ∈ R3×3,
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
(2á) Íàéòè x∗ = limn→∞ xn (âûðàçèòü ÷åðåç x0).


